ITANEIIIXTHMIO AOHNQN
Tunuo dvoikng
SOUTANPOUATIKEG CUEUDCELS OTIS AYKVAEC Poisson
oYETIKA pe TN 01dAeén g 9/6/22

YtV televtaio d1dAeEn tov 2022 (AdreEn 21n 9-6-22) emiyeipnOnke amotuynuéva 1 amoddeEn
™G TanTdTTOG TOL Jacobi 6Gov apopd otic aykvAeg Poisson:

{4, B}, C} + {{C A}, B} + {{B,C}, A} = 0. (D

Onwc avapépOnke oto pabnua n anevbeiog amddeEn eivor TETPYUUEVN HeV, OAAG Lakpd (£xel TOALEC
npa&etg). Evoliaxtucd Ba propodoe va kotaphyel kavelg otny avamapdcstacn g oykOAng Poisson
G OLPOPIKO TEAEGTN OV TEMKE YEVVO GLUYKEKPIUEVOLS LETAGYNUOTIGHOVG —€ival, OTwc AEUE, YeV-
VITOPOG LETACYNHUATIGLOV.

Ag opicovpe Lomdv Tov O10POPIKO TEAECTN:

Do = {;C}

(0 opropdg avtdg ExerTo avtifeto Tpodon o amd Tov avtictoryo opiopd 11.87 tov Bifriov tov [LI&O.A,
0AAG TO TPOON O amoTEAEL AMADC o svuPoo).
SOUpova pe Tov optopd avtdv, o 1og 6pog tov (1) umopel va ypapei poppoAioTiKd

Dc{A, B} .
Me ) véa opoAOYio LITOPOVUE VO YPAYOVE

dF(x,p)

—{F H=DyF.
dt {F,H} =Dn

H epunveia g mopanave Ekepacng eitvar 6Tt 0 YEVWATOPOS TV XPOVIKOV HETAOECEMV LG GLVAP-
TNOTG TOL YDOPOV TOV PAGE®MV KaTA TNV EEMEN €vOG GuoTTOG Eivat 0 Dy, ; 6TOL 1) XOUATOVIOV
TOVL GUGTNHOTOG. ZVUP®VO e Ta AeyBEvTa otn d1dAeln ivan

F(x(t),p(t)) = ™7 F(x(0),p(0)) .

O e'PH yeyvé v memepacuévn xpoviky| netddeon Katd t.

Av g€etdoet kaveic TG Opa 0 drapopikds Tehestig Dy, SamioT®dveL 0Tt dev eivan Timote dALO amd
EVOG YPOUUIKOG GUVOVOGHOG LEPIKMV TapaywyicewV Tapaywyicewy. ['a mtapddstypo o Eva oot
pe 2-Babuovg ehevbepiag (4-0146TATOC YDOPOG PAGEMV)

0X 0 0X 0 0X 0 0X 0

Dy = — )
. Opy 0z * Opy Oxy  Ox10p1  Ox Opo



EminAéov pia aykdAn Poisson dev elvar timote GALO amd YIvOUEV LEPIKDV TOPOYDYIGEMV KUl EPOCOV
01 HepIKé mapdywyol petatifevron Bo 1oyvel 0Tt

{{A,B},C} =Dc{A,B} = {DcA,B}+{A DcB}
{{4,C}, B} +{A,{B,C}}
210 TEPAGLLOL GTIV TEAEVTOLO VPO XPTCLLOTOMONKE 1] AVTIGUUUETPIKT] 1OOTNTA TG aryKVANG Poisson.

H anddeién g tavtdmrag tov Jacobi 0AOKANpOVETAL PE PETAPOPA TV OGPV TOV 4eE100 GKEAOVG
0TO OPLOTEPO GKEAOG,.



